Legyen az adott egyenes a, a pont A és a sik s. — A keresett pontok harom geom.helyen fekiisznek s. p. (a) ama
henger feliiletén, melynek tengelye a és alapkorének sugara m; (b) ama gomb feliiletén, melynek kozéppontja A és
sugara n és (c¢) ama sikparon, melynek mindegyike p tavolsaghan parhuzamos s-sel.

E két sik mindegyike a hengert altalaban ellipszisben metszi, melynek els6 projekcidja kor (a henger alapkore) és a
gbmbot egy korben, melynek els6 projekcidja ellipszis. E két metszésvonal k6zos pontjai megfelelnek a foltételeknek.
E pontok els6 projekeioi kor (henger alapkore) és ellipszis (gémbi kor els6 projekcioja) metszés pontjai.

E szerint a lehetséges esetek szdma legfolebb 8.

(Lengyel Miksa, Pécs.)
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